TRUONG THCS THAI THINH PE THI THU VAQ LOP 10 THPT
Vion: To4n

Thei gian lam bai: 120 phat
(Dé thi c6 01 trang)

PE CHINH THUC |

Ciu 1 (2,0 dié¢m).

: " -4 3
Cho biéu thirc A:J__ X+2 iB= \[; —( voi dieukién x20;x#L;x#4.

Bi=
\/;-}-1 v \/;-{-1 l—x

a) Tinh gi tri cda biéu thirc 4 khi x=9 .
Jx -1

\/;+2°

b)Pit P=A:B . Ching minh ring P =

) Timx dé P=+/x -2
Cau 2 (2,0 diém). Gidi bai todn bc}ng cdch ldp phueong trinh hodc hé phwong trinh:

Mot trung tdm day nghé td chirc cho 180 hoc sinh di tham quan. Ngudi ta du tinh: Néu
ding loai xe lon chuyen chor mot luot hét s6 hoc smh th1 pha1 diéu it hon néu ding loal xe nho

chuyén chd mét lrot het s hoc sinh 1a 2 chiéc. Biét rang mdi xe 16n c6 nhidu hon mdi xe nho

14 15 chd ngbi. Tinh s6 xe 16n, néu loai xe d6 dugc huy dong.

Ciu 3 (2,0 diém).
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2) Trong Oxy, cho parabol (P) :y=—x" va dudng thing d : y = mx+m. (v6i m 1a tham

=1

1) Gidi hé phuong trinh: 4

=]

s0)
a) Tim diéu kién ciia m dé (d) c6 diém chung véi (P).
b) Khi (d) cit (P) tai hai diém phén biét la 4 va B, goi x,,x, 1a hoanh d cia 4 va B.
Tim m sao cho x, = 2x,.
Ciu 4 (3,5 diém). Cho nira dudng tron (O;R) , dudmg kinh 4B . Goi C 14 diém chinh gitra
cung AB . Piém M thudc cung AC. Ha MH 1 4B tai H , AC cit MH tai K ; MB cit
AC tai E.Ha EI 1 AB tai I.
a) Ching minh tt gidc BHKC va AMEI ndi tiép;
b) Chimng minh AK.AC = AM®
¢) Cho R=5cm ,tinh gid tri ctia tbng S = - AE.AC +BE .BM ;

d) Chimg minh ring khi M di dong trén cung AC thi tim ducmg tron ngoai tiép tam gidc
IMC thudc mot dudmg thing cb dinh.

Ciu 5 (0,5 diém) Cho hai s6 duong a,b thoa man :%+%= 2. Tim gi4 tri 16n nhit cda biéu
1 N 1
Yy +2ab® AP +b +24%
Hét
Thi sinh khdng dwoc sic dung tai licu. Cdn b coi thi khong gidi thich gi thém.
Hig vaten thi sinh? soom s - Sébaodanh: .............

thic: P=




